

財富責任——財富與責任的新理念

AsiaNet 46304

美通社 - 亞洲網維也納2011年9月15日電：在國際危機和全球金融災難的背景下，德國社會學家、財富研究人員 Thomas Druyen 教授提出了新的責任理念。多年來，他一直在維也納 Sigmund Freud University 的倫理財富和財富心理學科學研究院 (Institute for Sciences of Ethical Wealth and Wealth Psychology) 研究全球1, 200萬百萬富翁和1, 300位元億萬富翁的情況。倫理財富和財富心理學科學研究院是歐洲這類研究院中僅有的一所。屬於富豪和超級富豪的貨幣財富幾乎占全球每年貿易額的一半。鑒於這類財富的規模，這個群體對塑造我們所有人的未來有著不可推卸的責任。政治家和國際機構偶爾出於私利應對當今世界的挑戰，但是全球政治體系正在崩潰；這是一種甚至影響民主國家的趨勢。人們感覺遭遇了背叛和忽視，於是全球的年輕人開始造反。金融市場和實體經濟正進一步疏遠，大博弈現只圍繞著債務和投機展開。甚至在面臨逐漸升級的問題時，當權者也拒絕承認他們自己造成的混亂。除非我們從根本上改變試圖解決問題的方法，否則我們將走向前所未有的災難。

哪個社會群體以及哪些多文化戰略能夠恢復失去的社會秩序。在這種情況下，億萬富翁的慈善捐贈只是滄海一粟。擁有巨額財富的富豪應該對決策者施加極大壓力，推動根本性變革。大基金會不僅有義務提供人道主義援助，它們還必須幫助將貧富差距縮小至更加人道主義的水準。

在其破天荒的書籍中，Thomas Druyen 提出一個極為創新的邏輯，在精神和金錢之間架起一座新橋樑。該理念稱作“財富責任”，為思想提供食糧、為決策者、商業、社會和科學等提供刺激。

查詢:

Institute for Sciences of Ethical Wealth and Wealth Psychology
at Sigmund Freud University Vienna

Dr. Sebastian Bohrn Mena
+43 660 8383 247

電郵: ivv@sfu.ac.at

網址:<http://www.wealthibility.com> &
<http://www.vermoegenskultur.eu>

消息來源: Institute for Sciences of Ethical Wealth and Wealth Psychology



Sigmund Freud
University Vienna

Sigmund Freud University
Vienna

Institute for Sciences of
Ethical Wealth and
Wealth Psychology

T + 43 - 1 - 798 40 98 - 26
F + 43 - 1 - 798 40 98 - 20

www.sfu.ac.at

Schnirchgasse 9a
1030 Vienna
AUSTRIA